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3, Pg. 368, 15x21cm 

11 

 

Miguel Francisco ``Michel´´ 

ANGOLA O RACISMO COMO 

CERNE DA TRAGÉDIA DE 27 

DE MAIO DE 1977 

REFLEXÃO 

 

Editora: 2010, Pg. 75, 14x21cm 

 

12 

Filipe Martins barrosa de 

Mascarenhas 

MEMÓRIAS DE ICOLO E 

BENGO  

Figuras e Famílias 

Editora: Arte Vida, 2008, ed.1ª, 

Pg.604, 17,5x25cm 

 

13 

 

JARDO Muekalia 

ANGOLA A SEGUNDA 

Revolução memórias da luta 

pela democracia 

Editora: Sextante Editora, 2010, 

ed. 1ª,  ISBN:978-989-676-022-

9, Pg.334, 15,3x23,5cm  

 

14 

 

Beatrix Heintze 

ANGOLA NOS SÉCULOS  

XVI E XVII 

Estudos, sobre fontes, métodos e 

História 

Editora: Kilombelombe, 2007, 

ed.1ª, Pg. 633, 16x24cm, 

 

15 

 

ILÍDIO DO AMARAL 

O RIO CUANZA (ANGOLA), DA 

BARRA A CAMBAMBE: 

RECONSTRUÇÃO DE ASPECTOS 

GEOGRÁFICOS E 

ACONTECIMENTOS HISTÓRICOS 

DOS SÉCULOS XVI e XVII 

Editora: Ministério da Ciência e 

da Tecnologia Instituto de 

Investigação Científica tropical, 

2000, ISBN: 9726728851, 

Pg.110, 16x23cm 

16 

  

CAMINHO PARA A PAZ E 

 

Editora: Mayamba, 210, ISBN: 

 



 

JORGE VALENTIM 

RECONCILIAÇÃO 

NACIONAL 

-de Gbadolite a Bicesse- 

(1989 -1992) 

9789898370099, 

Pg.366,15,5x23cm 
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PATRÍCIO BATSÎKAMA 

AS ORIGENS DO REINO DO 

KÕNGO 

Editora: Mayamba, 2010, ISBN: 

97898983707075, Pg.370, 

15,7x23cm 

18 

MARIA ALEXANDRE 

DÁSKALOS 

A POLÍTICA DE NORTON DE 

MATOS PARA ANGOLA 

1912-1915 

Editora: Minerva 

Coimbra2008,ISBN:978972978

2226, Pg.207, 16x23cm 

19 

MIGUEL FRANCISCO 

´´MICHEL`` 

NUVEM NEGRA O drama do 

27n de Maio de 1977 

Editora: Clássica Editora, 2007, 

ISBN: 9789896040239 

20 

 

JOSÉ CARLOS VENÂNCIO 

A ECONOMIA DE LUANDA E 

HINTERLAND NO SÉCULO 

XVIII 

Um estudo de sociologia história 

Editora: Editorial Estampa, 

1996, ISBN: 9723312204, 

Pg.277, 14x20,5cm 

 

21 

 

JOSÉ CARLOS VENÂNCIO 

 A DOMINAÇÃO COLONIAL  

Protagonismos e Heranças 

Editorial Estampa,2005, ISBN: 

9723321998X, Pg.195, 

14x20,5cm 

 

22 

 

ALFREDO DOMBE 

RELAÇÕES ANGOLA-

BRASIL 

1975-1990 

A dimensão Económica no 

Projecto reconhecimento da 

Independência de Angola 

 

Editora: Lito Tipo Lda, 1999 
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SÃO VICENTE A GESTÃO POLÍTICA DA 

ECONOMIA DE ANGOLA 

Editora: INALD, 1º ed. 1995, 

Colecção estudos e documentos 

24 

República de Angola Governo 

de Unidade e Reconciliação 

Nacional 

PROGRAMAS PROVINCIAIS DE 

MELHORAMENTO E AUMENTO DA 

OFERTA DE SERVIÇOS BÁSICOS 

ÁS POPULAÇÕES BIÉNIO 2003- 2004 

  

25/26 

DALILA CABRITA 

MATEUS, ÁLVARO 

MATEUS 

ANGOLA 61 

GUERRA COLONIAL: CAUSAS E 

CONSEQUÊNCIAS O 4 DE 

FEVEREIRO E O 15 DE MARÇO 

Editora: Texto 1º ed, 2011 

ISBN:9789724742809 
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MANUEL ENNES 

FERREIRA 

ANGOLA E ÁFRICA NA 

ROTA DE PORTUGAL 

Editora: Edições colibri, 2º ed. 

Abril 2010 

29/30 

 

CARLOS PACHECO 

ANGOLA 

Um gigante com pés de barro 

E outras reflexões sobre a África 

e o Mundo 

 

Editora Veja, ISBN: 

9789726999607 

 

31/32 

 

CARLOS SERRANO 

ANGOLA NASCIMENTO DE 

UMA NAÇÃO 

Um Estudo sobre a Construção 

da Identidade Nacional 

 

Editora: Kilombelombe, 1º ed. 

2008 

 

33/34 

 I SIMPÓSIO SOBRE 

CULTURA NACIONAL 

Realizado em Luanda de 3 a 7 

de Novembro de 1984 

35/36 

 II SIMPÓSIO SOBRE 

CULTURA NACIONAL 

(Relatório) 

Realizado em Luanda de 3 a 7 

de Novembro de 1997 

 

37/38 

 

AIDA FREUDENTHAL, ANA 

PAULA TAVARES, E 

OUTROS 

RUMO ÀS TERRAS QUE 

BRILHAM: Luandas 

Histórias e Estórias de Angola 

 

Editora: Chá de Caxinde 

 

39 

 

Governo de Angola 

REFORMA DA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA: 

UMA JORNADA 

CONSEGUIDA, UM 

PERCURSO CONTINUO 

1º Ed. 2008  

40 

 

AIDA FREUDENTHAL 

A RECUSA DA ESCRAVIDÃO: 

QUILOMBOS DE ANGOLA 

NO SÉCULO XIX 

 

Editor: Museu Nacional da 

Escravatura I.N.P.C., 1999 

 

41 

 

Robert W. Slenes,  

 

``MALUNGU, NGOMA VEM!´´ 

África encoberta e descoberta no 

Brasil 

 

 

Editor: Museu Nacional da 

Escravatura I.N.P.C., 1995 

 

42 

 

DÉCIO FREITAS 

ZUMBI DOS PALMARES Editor: Museu Nacional da 

Escravatura I.N.P.C., 1996 

 

43 



 

MANUEL GUTIERREZ 

ARTE RUPESTRE EM 

ANGOLA 

Província do Namibe 

Editora: Sépia  

44 

PNUD RAPPORT SUR LA 

COOPERATION 

POUR LE DEVELOPPEMENT 

1991/1992 

ANGOLA 

 45 

PNUD RELATÓRIO DO 

DESENVOLVIMENTO 

HUMANO ANGOLA 1997 

 46 

PNUD RELATÓRIO DO 

DESENVOLVIMENTO 

HUMANO ANGOLA 1999 

 47 

 REVISTA ÁFRICA DEBATE 

Nº3 

DOSSIER: GUERRAS EM 

ÁFRICA WARS IN AFRICA 

ANGOLA, ARGÉLIA CABO –

VERDE, CONGO, GUINÉ-

BISSAU, MOÇAMBIQUE, 

SUDÃO SERRA LEOA 

POLÍTICA ECONOMIA 

SOCIOLOGIA 

  

 

48/49 

 

UNDP 

DEVELOPMENT 

COOPERATION REPORT 

ANGOLA 1994- 1995 

  

50 

 CARTAS D´ÁFRICA  51/52 

 

JOSÉ CASSANJI SANTOS 

REPENSAR O HOMEM NA 

ANGOLA DO SÉCULO XXI 

Uma Antropologia em 

perspectiva 

 

Editora: Chá de Caxinde, ISBN: 

978-972-8934-80-4 

 

53 

 

Santos, José Cassanji  

REPENSAR O HOMEM NA ANGOLA 

DO SÉCULO XXI UMA 

ATROPOLOGIA EM PRESPECTIVA 

 

Edições Chá de Caxinde 

54 



 

(Cordenadores) Edmundo 

Rocha, Francisco Soares e 

Moisés fernandes 

ANGOLA VIRIATO DA CRUZ 

O HOMEM  E MITO 

Por Amboim (Angola) 1928- 

Beijing (China) 1973 

 

Editora: Chá de Caxinde, ISBN: 

978-989-8022-70-7 

 

55 

Pedro Bengala lima 

``Foguetão´´ 

PERCURSOS ESPINHOSOS 

(MÉMÓRIAS) 

Editora: INALD, Instituto 

Nacional do Livro e do Disco 
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2º CICLO DO ENSINO SECUNDÁRIO 
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02 
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Silva 

AS RESOLUÇÕES DAS Nações Unidas 

em Angola 
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P. Raul Ruiz A. Altuna CULTURA TRADICIONAL BANTO Secretariado Arquidiocesano de 
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Chicoadão DIREITO COSTUMEIRO E PODER 

TRADICIONAL DOS POVOS DE 
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05 

António Setas HISTÓRIA DO REINO DO kONGO Mayamba , Biblioteca da 

História 
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Uma História do tráfico de escravos entre a 
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Companhia das Letras  
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Jean Martial Arsene 

Mbah 

AS RIVALIDADES POLÍTICAS ENTRE 

A FRENTE NACIONAL DE 

LIBERTAÇÃO DE ANGOLA (FNLA) E O 

MOVIMENTO POPULAR DE 

LIBERTAÇÃO DE ANGOLA 

(MPLA)1961- 1975 

Mayamba, Colecção Biblioteca 

da História 

 

10 

São Vicente  A ABERTURA DO Mercado de seguros 

em Angola 

INALD, Colecção Estudo e 

Documentos 

        11 

MensagemRevista 

Angolana de Cultura 4  

KILOMBO, KILOMBOS, OCILOMBO O TEXTO 

COLONIAL A ELABORAÇÃO DE UMA LÍNGUA 
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 A UNESCO EM ANGOLA  13 

Raul Giovani Lody Pano da Encosta 
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Coor.  Do volume J. Ki-Zerbo 

 

HISTÓRIA DE GERAL DA ÁFRICA             

I. METODOLOGIA E Pré-história da 

África 

Editora: Ática S.A, 1980, 

ed.1ª, Pg. 863, 

15x13,5cm, 

 (Ubra publicada com o 

apoio da UNESCO) 2 

Exemplares 

 

1/2 

 

Coor. Do volume G. Mokhtar  

 

HISTÓRIA GERAL DA ÁFRICA 

II. A ÁFRICA ANTIGA 

Editora: Ática S.A, 1980, 

ed.1ª, Pg. 895, 

16x23,5cm, 

 (Ubra publicada com o 

apoio da UNESCO) 

3Exemplares 

 

 

3/4/5 

 

Coor. Do Volume D.T. Niane 

 

HISTÓRIA GERAL DA ÁFRICA 

IV.  ÁFRICA DO SÉCULO XII AO 

SÉCULO XVI  

Editora: Ática S.A,  1985, 

ed.1ª, Pg. 783, 

16,4x24cm, 

ISBN: 85 08 02993 4 

 (Ubra publicada com o 

apoio da UNESCO) 

2Exemplares 

 

 

6/7 

 

Coor. Do Volume A. ADU 

BOAHEN 

 

HISTÓRIA GERAL DA ÁFRICA 

VII.  ÁFRICA SOB DOMINAÇÃO 

COLONIAL, 1880-1935  

Editora: Ática S.A,  1985, 

ed.1ª, Pg. 894, 

15,5x23,3cm,ISBN:85- 08 

03754 6(Ubra publicada 

com o apoio da 

UNESCO) 2Exemplares 

 

8/9 

 

ELIKIA M´BOKOLO 

ÁFRICA NA NEGRA HISTÓRIA E 

CIVILIZAÇÕES 

TOMO I 

Até ao Século XVIII 

Editora: Vulgatata, 2003, 

Pg. 586, 26x 17cm ISBN: 

972-8427-27-1., 

1Exemplar 

 

10 

  

ÁFRICA NA NEGRA HISTÓRIA E 

 

Editora: Vulgatata, 2003, 

 



 

ELIKIA M´BOKOLO 

CIVILIZAÇÕES 

TOMO II 

Até ao Século XVIII 

Pg. 586, 26x 17cm ISBN: 

972-8427-27-1., 

1Exemplar (OBS) 

11 

 

J.D. FAGE 

 

HISTÓRIA DA ÁFRICA 

Editora: Edições 70, 2010. 

Ed. 1ª ,ISBN: 972-44-

0954-6, Pg.694, 

16x24,1cm. 1Exemplar 

 

12 

 

LEILA LEITE HERNANDEZ  

 

A ÁFRICA NA SALA DE AULA 

VISITA À HISTÓRIA 

CONTEMPRÂNEA  

Editora: selo Negro 

Edições. Ed. 1ª, 2005, 

Pg.679, 17x24cm, ISBN: 

85-87478-25-7, (prefácio: 

Mia Couto) 1Exemplar 
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ALBERTO DA COSTA E SILVA 

 

A ENXADA 

A ÁFRICA ANTES DOS 

PORTUGUESES 

Editora: Editora nova 

fronteira, ed. 1ª 1992, 

Pg.768, 16x23cm, ISBN: 

85-209-0337-1,  

2Exemplares 

 

14/15 

 

ROLAND OLIVEIR 

 

A EXPERIÊNCIA AFRICANA DA 

PRÉ-HISTÓRIA AOS DIAS ATUAIS 

Editora: Jorge Zahar 

Editor, ed. 1ª, 1994, 16x 

23cm, ISBN: 85-7110-

281-3,    1Exemplar 

 

16 

 

JEAN SURET-CANALE 

 

AFRICA NEGRA  

TOMO II 

Editora: Ensayos Instituto 

Del Libro; 1968, Pg, 614, 

15,2x22,4cm, 1 Exemplar, 

( Está escrito em 

expanhol) 

 

17 

JEAN SURET - CANALE AFRICA NEGRA  

Geografia – Civilizacion -Historia 

Editora: Editorial 

Platina,Pg.225, 14x23cm 

23 

 

BOUBAKAR NAMORY KEITA 

HISTÓRIA DA ÁFRICA NEGRA     

CHEIKH ANTA DIOP Contribuição 

endógena para  a escrita da história do 

continente (Ensaio de reflexão sobre 

uma obra) 

Editora: Editorial Nzila, 

ed.1ª, 2007, ISBN: 978-

989-631-019-6, Pg.155, 

14,5x20,8cm, 1Exemplar 

 

18 

 

BOUBAKAR NAMORY KEITA 

 

HISTÓRIA DA ÁFRICA NEGRA 

 

Editora: Textos Editores, 

1ª,2009, Pg.303, 

 

19 



15,5x23cm, 1Exemplar 

 

JOSEPH KI-ZERBO 

 

HISTÓRIA DA ÁFRICA NEGRA, 

VOLUME-I 

Editora: Biblioteca 

Universitário, ed. 3ª, 4ª, 

1999, 2009, Pg.452,  

15,5x22,9cm, 1Exemplar 

cada 

 

20/21 

 

JOSEPH KI-ZERBO 

HISTÓRIA DA ÁFRICA NEGRA, 

VOLUME-II 

Editora: Biblioteca 

Universitário ed, 3ª 

Pg406, 14x21cm, 

1Exemplar 

 

22 

JAIME NOGUEIRA PINTO JOGOS AFRICANOS Editora: Esfera dos 

Livros, 2009, ISBN: 978-

989-626-141-2, ed. 3º, 

Pg.532, 16x24cm 
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organizada por Maria 

Emília M. Santos, 

1989,ISBN: 972-672-267-

5 Pg.618, 19,5x25cm, 

2Exemplares  
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A.R.RADCLIFFE-BROWN- 

DARLL FORT 

SISTEMAS POLÍTICOS 

AFRICANOS DE PARENTESCO E 

CASAMENTO 

Editora: Fundação 

Calouste Gulbernkian, ed 

2ª , 1950, Pg.521, 

15,5x23,cm, 1 Exemplar 

 

3 

Coord. Valentim Alexandre  e Jil 

Dias 

NOVA HISTÓRIA DA EXPANSÃO 

PORTUGUESA 

O IMPÉRIO AFRICA (1825-1890) 

Vol X 

Editora: Editorial  

Estampa, ed1ª, 

1998,ISBN: 972-33-1405-

3 Pg.864, 15x21cm 

 

4/5 

 A ROTA DOS ESCRAVOS  

ANGOLA E A REDE DO 

COMÉRCIO NEGREIRO 

Editora: Gegia, ed1ª 1996, 

ISBN: 972-97121-0-7, 

Pg.255, 17,2x24,3cm, 1 

Exemplar ( Ministério da 

Cultura Angola) 
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 ORIGENS DO NACIONALISMO 

AFRICANO 

Editora: Publicações Dom 

Quixote 

7 

 HISTÓRIA DO COLONIALISMO 

PORTUGUÊS EM  ÁFRICA 

CRONOLOGIA 

VOLUME II- SÉCULO XIX 

Editorial: Estampa, ed. 1ª, 

Pg. 318, 14,5x21,4cm 

1Exemplar 

 

8 

 PANAFRICANISMO Y UNIDAD 

AFRICANA 

Editora: Editorial de c. 

Sociales, la habana, 1989, 

Pg. 289, 11,1x18cm 

 

9 

 EM DEFESA DA REVOLUÇÃO 

AFRICANA 

Editora: Sá da Costa ed. 

1ª, 1980, Pg. 235, 

 



14x20,4cm 1Exemplar 10 

 PARA QUANDO ÁFRICA? 

ENTREVISTA DE RENÉ 

HOLENSTEIN 

Editora: campo das letras, 

ed. 1º, 2006, ISBN: 989-

625-050-2,  

Pg. 190, 13,5x21cm, 

1Exemplar 

 

11 

 O FARDO DO HOMEM NEGRO 

Os efeitos do estado-nação em África 

Editora: Chá de caixande 

,ed. 1ª, 2000, Pg. 312, 

13,5x20,7cm, 1Exemplar 

 

12 

 EM DFESA DA ÁFRICA, ACUSO 

DIÁRIO DE UM AGRÓNOMO NO 

SAHEL EM VIAS DE 

DESTRUIÇÃO 

Editora: Publicações - 

Europa –América, 1986, 

14x20cm, Pg.405 

 

13 

 HISTÓRIA DO COLONIALISMO 

PORTUGUÊS EM ÁFRICA 

CRONOLOGIA  

VOLUME III - SÉCULO XX 

Editora: Editorial Estampa, 

1979, Pg,. 476, 21x14,5cm 

1Exemplar 

 

14 

 O PROCESSO HISTÓRICO Editora: Livraria 

renascesa, ed.6ª,  

Pg. 369, 14x21cm, 1z 

 

15 

 SOCIEDADES RURAIS 

AFRICANAS DINÂMICAS DA 

``TRADIÇÃO´´ (revista internacional 

de Estudos Africanos Internacional 

Jornal of African Studies nº 13-2º 

semestre 2009)  

Editora: centro de estudos 

africanos universidade do 

porto 

 

16 

 

ROBERT GUEST 

ÁFRICA, CONTINENTE 

ACORRENTADO,  

O passado, o presente e o futuro da 

África 

Editora: Civilização 

Editora, ed. 1ª 2004, Pg. 

295, 15,3x 23,5cm, 

1Exemplar 

 

17 

 

 

JOHN P.CANN 

 

 

CONTRA-INSURREIÇÃO EM 

ÁFRICA 

1961-1974  

 

 

 

Editora: Edições Atena, 

ed:1ª 1998. Pg.265, 

15x24cm, ISBN: 972-
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O modo português de fazer a guerra 8435-08-8, 1Exemplar 

 COMPREENDER ÁFRICA  

TEORIAS E PRACAS DE GESTÃO 

Editora: FGV Editora ed.1ª 

2005, ISBN:85-225-0510-

1, 16x23cm, Pg.288 

 

19 

 O IMPÉRIO AFRICANO SÉCULOS 

XIX E XIX E XX 

Editora: Edições Calibre, 

2000, ed.1ª Pg.195, 

16x23cm, 1Exemplar 

20 

 A DESCOBERTA DE ÁFRICA Edições: Edições 70,  ed. 

2ª, 2004, ISBN: 972-44-

1201-6, Pg.185 

21 

 ANCESTRAIS  

UMA INTRODUÇÃO Á HISTÓRIA 

DA ÁFRICA ATLÂNTICA 

Editora: Editora Campus, 

2004, ISBN: 85-352-1313-

9 

Ed.3ª, 187, 16x24cm  

 

22/23/24 

 A ÁFRICA E OS AFRICANOS NA 

FORMAÇÃO DO MUNDO 

ATLÂNTICO 

1400-1800 

Editora: Editora Campus, 

2004, ISBN: 85-352-1284-

1, Pg.436, 16x22cm 

 

25/26 

 ÁFRICA AO SUL DO SAHARA 

Sistemas de Paridos e Ideologias de 

Socialismo 

Editora: Bilingue em inglês 

e português, , 2004, ISBN: 

972-98833-1-9 

 

   27/28 

 CEM ANOS DE ECONOMIA DA 

FAMÍLIA RURAL AFRICANA 

(O delta do Zambeze em análise 

retrospectiva) 

Editora: Texto Editores, 

2006, ed. 1ª, Pg.239, 

16,4x23,4cm    

 

29 

 A QUESTÃO CULTURAL EM 

ÁFRICA CONTEXTOS, 

IMPLICAÇÕES E PESPECTIVAS 

DE INVESTIGAÇÃO 

EDIÇÃO codesria; 1996, 

1998, ISBN: 0850-8895 ( 

Documentos de trabalho 

2/98) Pg.62, 14,5x20,6cm 

 

30 

 OS FILHOS DA ÁFRICA EM PORTUGAL  

ANTROPOLOGIA, 

MULTICULTURALIDADE E EDUCAÇÃO 

Editora: ICS,2004 ed. 1ª , 

ISBN: 972-671-131-2 
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 AFRICA NA STUDIA 

Revista Internacional  de Estudos 

Africanos Internactional journal of 

 32 



african studies nº 5 2002 

 

MARIANNE CORNEVIN 

 

APARTHEID, PODER E 

FASIFICAÇÃO HISTÓRICA 

Editora: Edições 70 

Biblioteca de estudos 

africanos, 1982. Pg. 144, 

13,6x21,4cm, 1Exemplar 

 

33 

ANDRÉ MILTON 

KILANDAMOKO 

REGIME PRESIDENCIAL E 

EVOLUÇÃO CONSTITUCIONAL 

DOS ESTADOS AFRICANOS 

Ed. 1ª , 1998, Pg.72, 

16x23,2cm  

34 

JAMES H. SWEET RECRIAR ÁFRICA CULTURA, 

PARENTESCO E RELIGIÃO NO 

MUNDO AFRO-PORTUGUÊS 

(1441-1770) 

Editora: 70,  coleção lugar 

da história,Pg.350, 

15,5x23,4cm 

35 

(Cord) Centro de E. A. Da 

Universidade do Porto 

Trabalho forçado africano o caminho 

de ida 

Editora: Universidade do 

Porto: 

36/37 

MARTIN LIENHARD O MAR E O MANTO HISTÓRIA 

DA ESCRAVIDÃO 

Editora: Kilombelombe, 

Pg.175, 16x24cm 

38 

FERNANDO MAWÉZE HISTÓRIA DA  CULTURA 

AFRICANA VOL. I 

Editora: ADOS Ltda, ed. 2ª 

Pg.157, 

ISBN:8587711946, 

13,9X21,5cm 

39 

ARNALDO MADUREIRA A COLONIZAÇÃO PORTUGUESA 

EM ÁFRICA 1890- 1910 

Editora: Livros horizonte, 

Pg111, 14x21cm 

40 

DENISE PAULE AS CIVILIZAÇÕES AFRICANAS Editora: Publicações 

Europa-américa, Pg.119 

11,4x17,5cm 

41 

JOSÉ ROBERTO DO AMARAL 

LAPA 

O SISTEMA COLONIAL Editora: ática, Pg.112, 

12x17,5cm 

42 

JANICE THEODORO DA SILVA DESCOBRIMENTOS E 

COLONIZAÇÃO 

Editora: ática, Pg.112, 

12x17,5cm 

43 

JOSÉ CAPELA ESCRAVATURA CONCEITOS A 

EMPRESA DE SAQUE 

Editora: Afrontamento, 

Pg.187, 11x18cm 

44 

ADELINO TORRES HORIZONTES DO 

DESENVOLVIMENTO AFRICANO 

NO Limiar do Século XXI 

Editora: Vegas, 2º ed 45/46 

AMNISTIA INTERNACIONAL CARTA AFRICANA DOS 

DIREITOS HUMANOS E DOS 

Publicação da amnistia 47 
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COLONISATION  

Editora: Albin 

Michel 

18 

George O. Cox AFRICAN EMPIRES AND 

CIVILIZATIONS 

First Edition, 1974 19 



J. Nkrumah NEO-COLONIALISMO ULTIMA 

ETAPA DEL iMPERIALISMO 

Siglo XXI Editores, 

S.A. 

20 

K.Nkrumah NEO-COLONIALISM THE LAST 

STAGE OF IMPERIALISM 

 21 

Théophile Obenga AFRIQUE CENTRALE 

PRÉCOLONIALE DOCUMENTS 

D´HISTOIRE VIVANTE 

Editora: Presence 

Africaine 

22 

SAMIR aMIN NEO-COLONIALISM IN WEST 

AFRICA  

 23 

Olivier Pétrè- Grenoulleau LES TRAITES NÉGRIÈRES ESSAI 

D´HISTOIRE GLOBALE 

Éditions Gallimard 24 
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LÁFRQUE NOIRE 1 DES ORIGINES 

A 1800 

 25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

AUTOR TITULO OUTRAS 

INFORMAÇÕES 

Nº Interno 

do livro 

 

AMÉLIA SOUTO E ANTÓNIO 

SOPA 

SAMORA MACHEL 

BIBLIOGRAFIA (1970 -

1986) 

Editora:Centro de Estudos 

Africanos, 1996, Pg. 422, 

26x18cm 

 

1 

 

FERNANDO AMARO 

MONTEIRO,  

O ISLÃO, O PODER A 

GUERRA 

(MOÇAMBIQUE 1964-1974) 

Editora: Universidade 

Portucalense, Porto, 1993, 

Pg. 440, 17x24cm 

 

2 

 

JOSÉ CAPELA 

O TRÁFICO DE ESCRAVOS 

NOS PORTOS DE 

MOÇAMBIQUE 

Editora: Edições 

Afrontamento, ISBN: 

9723606003, Pg.395, 

16,5x24cm 

       

        3 

JOSÉ LUÍS CABAÇO MOÇAMBIQUE 

IDENTIDADES 

COLONIALISMO E 

LIBERTAÇÃO 

Editora: 

Marimbique,2010, Pg.358, 

15,5x23,5cm 

      

        4 

ANTÓNIO RAFAEL DA 

CONCEIÇÃO 

ENTRE O MAR E A 

TERRA SITUAÇÕES 

IDENTITÁRIAS DO 

NORTE DE 

MOÇAMBIQUE 

Editora: Promédia, 2005, 

15x22,5cm 

 

        5 

 

AURÉLIO ROCHA 

ASSOCIATIVISMO E 

NATIVISMO EM 

MOÇAMBIQUE 

Contribuição para o Estado 

das Origens do nacionalismo 

Moçambique 

 

Editora: TEXTO Editores, 

2006, Pg.288, 16,5x23cm 

 

         

         6 

 

MALYN NEWITT 

 

A HISTORY OF 

MOZAMBIQUE 

Editora: Hurst 

&Company, London, 

ISBN:185065171X, 

Pg.679,13,6x21,5cm 

 

      7/8 



LUÍS ANTÓNIO COVANE O TRABALHO 

MIGRATÓRIO E A 

AGRICULTURA NO SUL 

DE MOÇAMBIQUE (1920-

1992) 

Editora: promédia, 2001, 

Pg.306, 15,2x22cm 

       9 

(Org.) Luís de Brito. Carlos 

Nuno e outros 

PROTEÇÃO SOCIAL 

ABORDAGENS, 

DESAFIOS E 

EXPERIÊNCIAS PARA 

MOÇAMBIQUE 

Editora: IESE,2010, 

ISBN:9789899614765, 

Pg.239, 15,5x23,5cm 

 

     10 

(Org.) LUÍS DE BRITO, 

CARLOS NUNO CASTEL-

BRANCO E OUTROS 

POBREZA, 

DESIGUALDADE E 

VULNERABILIDADE EM 

MOÇAMBIQUE 

Editora, IESE, 2010, 

ISBN:9789899614758, 

Pg.192, 15,7x23,5cm 

 

      11 

 

CARLOS FORTUNA 

O FIO DA MEADA 

O ALGODÃO DE 

MOÇAMBIQUE, 

PORTUGAL E A 

ECONOMIA-MUNDO 

(1860-1960) 

Editora: Edições 

afrontamento, centrode 

estudos 

sociais,ISBN:9723602717, 

Pg.194, 16,7x23,5cm 

 

       12 

EDUARDO DA CONCEIÇÃO 

MEDEIROS 

HISTÓRIA DE CABO 

DELGADO E DO NIASSA 

(C.1836-1929), 

Editora:Maputo, 

1997,Pg.252, 16,5x22,5cm 

        

      13 

 

 

ALDA ROMÃO SAÚTE 

O INTERCÂMBIO ENTRE 

OS MOÇAMBICANOS E 

AS MISSÕES CRISTÃS E 

A EDUCAÇÃO EM 

MOÇAMBIQUE: A 

MISSÃO AGLICANA DE 

SANTO AGOSTINHO- 

MACIENE, 1926/8- 1974 

 

 

Editora: Promédia,2005, 

Pg.329, 15,5x22,5cm 

 

     

      14 

ALDA ROMÃO SAÚTE ESCOLA DE 

HABILITAÇÃO DE 

PROFESSORES 

INDÍGENAS «JOSÉ 

CABRAL», MANHIÇA-

ALVOR: (1926-1974) 

Editora: 

Promédia,2004,Pg.129, 

15,5x22,5cm 

15/16 

 

JOSÉ CAPELA   

ESCRAVISMO 

COLONIAL EM 

MOÇAMBIQUE 

Editora: Edições 

Afrontamento,1993, 

Pg.237, 14x20cm 

17/18 



 

JOSÉ CAPELA 

MOÇAMBIQUE PELO 

SEU POVO 

Editora: afrontamento, 

1974, Pg.170, 

12,2x19,4cm 

 

     29 

 

JOSÉ CAPELA  

DONAS, SENHORES E 

ESCRAVOS 

Editora: Edições, 1995, 

ISBN: 9723603977, 

Pg.240,14,5x21cm 

19/20 

EDUARDO MONDLANE LUTAR POR 

MOÇAMBIQUE 

Pg.276, 14x20,6cm      21 

 

Giuseppe Papagno 

COLONIALISMO E 

FEUDALISMO 

A QUESTÃO DOS 

PRAZOS DA COROA EM 

MOÇAMBIQUE  NOS 

FINAIS DO SÉCULO XIX 

Editora: A Regra do Jogo, 

1980, Pg.278, 

14,2x20,7cm 

 

      22 

 

SOL CARVALHO 

HISTÓRIA DE 

MOÇAMBIQUE: 

AGRESSÃO 

IMPERALISTA (1886/1930) 

VOL. II 

Editora: Cadernos do 

Tempo, Pg. 336,14x20cm 

 

      23 

 

 

OLÍVIO PIRES 

LIBERTAÇÃO 

NACIONAL E 

DEMOCRACIA 

REVOLUCIONÁRIA 

(Reflexões à luz do 

pensamento de Amílcar 

Cabral e da experiência de 

Cabo Verde) 

Editora: Edição do DIP do 

PAICV, Pg. 14, 

14x20,6cm, (SIMPÓSIO 

AMÍLCAR CABRAL, 

Cabo Verde 17, a 20 de 

Janeiro de 1983 

 

 

       24 

 

DULCE ALMADA DUARTE 

 

OS FUNDAMENTOS 

CULTURAISDA UNIDADE 

Editora: Edição do DIP do 

PAICV, Pg. 14, 

14x20,6cm, (SIMPÓSIO 

AMÍLCAR CABRAL, 

Cabo Verde 17, a 20 de 

Janeiro de 1983 

 

        25 

SEVERINO ELIAS NGOENHA POR UMA DIMENSÃO 

MOÇAMBICANA DA 

CONSCIÊNCIA 

HISTÓRICA 

Editora: Salesianas, 1992, 

ISBN: 9726902576, 

Pg.157,14,5x20,4cm 

 

   26/27 

    



Zacarias A. Ombe e Alberto 

Fungulane 

ALGUNS ASPECTOS DA 

HISTÓRIA DA 

CONSERVAÇÃO DA 

NATUREZA EM 

MOÇAMBIQUE 

Pg. 72, 14,7x20,7cm      28 

SAMORA M. MACHEL ESTABELECER O PODER 

POPULAR PARA SERVIR 

AS MASSA 

Pg.58, 13x18,6cm  

       30 

SAMORA M. MACHEL 

 

O PROCESSO DA 

REVOLUÇÃO DE 

MOCRATICA POPULAR 

EM MOÇAMBIQUE 

REVOLUÇÃO 

PROLETÁRIA-2 
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JOAQUIM VERÍSSIMO SERRÃO HISTÓRIA DE PORTUGAL 

VOL. I 

Estado, Pátria e Nação 

(1080-1415) 

Editora: Editorial Verbo, 

ed. 5º, 1995, Pg.447, 

16,6x23,7cm  

 

       1 

JOAQUIM VERÍSSIMO SERRÃO HISTÓRIA DE PORTUGAL 

VOL. II 

A formação do Estado 

Moderno (1415 – 1495 ) 

Editora: Editorial Verbo, 

ed. 8º, Pg.401, 1996, 

16,5x23,5cm 

 

      2 

JOAQUIM VERÍSSIMO SERRÃO HISTÓRIA DE PORTUGAL 

VOL. III 

O Século do ouro 

(1495- 1580) 

Editora: Editorial Verbo, 

ed. 2ª, 1988, Pg.476, 

17x23,5cm 

 

       3 

JOAQUIM VERÍSSIMO SERRÃO HISTÓRIA DE PORTUGAL 

VOL. IV 

Governo dos Reis Espanhões 

(1588 – 1640) 

Editora: Editorial Verbo, 

ed. 2ª, 2000, Pg.490, 

16,6x24cm 

 

      4 

 

 

JOAQUIM VERÍSSIMO SERRÃO  

 

 

 

HISTÓRIA DE PORTUGAL 

VOL. V 

Restauração e a Monarquia 

Absoluta 

(1640 -1750) 

 

 

 

 

Editora: Editorial Verbo, 

ed2ª, Pg.493, 16x24cm 

 

 

 

 

        

          

 5 

 

 



 

 

JOAQUIM VERÍSSIMO SERRÃO 

 

HISTÓRIA DE PORTUGAL 

VOL. VI 

O despotismo iluminado 

(1750 – 1807) 

 

 

Editora: Editorial Verbo, 

ed. 5 Pg.509, 

16,7x23,4cm 

 

 

     6 

JOAQUIM VERÍSSIMO SERRÃO 

 

 JOAQUIM VERÍSSIMO SERRÃO 

HISTÓRIA DE PORTUGAL 

VOL. VII 

A Instauração do liberalismo 

(1807- 1832) 

Editora: Editorial Verbo, 

3ª,1994 

Pg.541,17x23,5cm 

 

      7 

JOAQUIM VERÍSSIMO SERRÃO HISTÓRIA DE PORTUGAL 

VOL. VIII 

Do Mindelo à Regeneração  

(1832 – 1851) 

Editora: Editorial Verbo, 

ed.2ª, 1986, Pg.422, 

17x23,8cm 

 

      8 

JOAQUIM VERÍSSIMO SERRÃO HISTÓRIA DE PORTUGAL 

VOL. IX 

O Terceiro Liberalismo 

(1851 – 1890) 

Editora: Editorial Verbo, 

1995, ed. 1, pg.423, 

17x23,5cm 

 

       9 

JOAQUIM VERÍSSIMO SERRÃO HISTÓRIA DE PORTUGAL 

VOL. X 

A Queda da Monarquia 

(1890 -1910) 

Editora: Editorial Verbo, 

1995, ed.2ª, Pg543, 

16,5x23,8cm 

 

        10 

JOAQUIM VERÍSSIMO SERRÃO HISTÓRIA DE PORTUGAL 

VOL. XI 

A Primeira República  

(1910 – 1926) 

História Política, religiosa, 

Militar e Ultramarina 

Editora: Editorial Verbo, 

1989, ed.1ª, Pg.503, 

16,6x23,5cm 

 

       11 



JOAQUIM VERÍSSIMO SERRÃO HISTÓRIA DE PORTUGAL 

VOL. XII 

A Primeira República 

(1910 – 1926) 

História diplomática, Social, 

económica e Cultural 

Editora: Editorial Verbo, 

1993, ed.2ª, Pg.444, 

16,6x23,5cm 

 

   12 

JOAQUIM VERÍSSIMO SERRÃO HISTÓRIA DE PORTUGAL 

VOL. XIII 

Do 28 de Maio ao Estado 

Novo 

(1926 – 1935) 

Editora: Editorial Verbo, 

2000, ed.2ª, Pg.719, 

16,4x23,5cm 

 

     13 

JOAQUIM VERÍSSIMO SERRÃO HISTÓRIA DE PORTUGAL 

VOL. XIV 

Da 1ª legislatura à Visita 

Presidencial aos Açores 

(1935 -1941) 

Editora: Editorial Verbo, 

2000, ed. 1º,  Pg.692, 

17x23,4cm 
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(Org.) PEDRO LAINS E ÁLVARO 

FERREIRA DA SILVA 

HISTÓRIA ECONÓMICA DE 

PORTUGAL 

1700 – 2000 

VOL. I 

O SÉCULO XVIII 

Editora: Imprensa de 

Ciências Sociais, 2005, 

ed. 2ª, Pg. 425, 

15,5x24cm  

 

     15 

(Org.) PEDRO LAINS E ÁLVARO 

FERREIRA DA SILVA 

HISTÓRIA ECONÓMICA DE 

PORTUGAL 

VOL II 

O Século XIX 

Editora: Imprensa de 

Ciências Sociais, 2005, 

ed. 2ª, Pg. 

41915,5x24cm 

 

      16 

(Org.) PEDRO LAINS E ÁLVARO 

FERREIRA DA SILVA 

HISTÓRIA ECONÓMICA DE 

PORTUGAL 

VOL. III 

O Século xx 

Editora: Imprensa de 

Ciências Sociais, 2005, 

ed. 2ª, Pg. 502, 

15,5x24cm 

 

     17 



BOXER C. R.  O IMPÉRIO MARÍTIMO 

PORTUGUÊS 

1415 - 1825 

Editora, Edições 70, 

1992, Pg.411,ISBN: 

8724408469, 15x24cm 

 

   18 

 

BRITO, José Maria Brandão 

INDUSTRIALIZAÇÃO 

PORTUGUESA  NO PÓS-

GUERRA (1948 – 1965) 

O CONDICIONAMENTO 

INDUSTRIAL 

Editora: Publicações 

Dom Quixote, 1989, 

ed.1ª, Pg. 356, ISBN: 

9722007343, 15x23cm 

 

   19 

 

Joaquim veríssimo serrão 

PORTUGAL E O MUNDO NOS 

SÉCULOS XII A XVI 

Um percurso de dimensão 

universal 

Editora: Verbo, 1992, ed. 

1ª. Pg.373, 15x23,2cm 

 

   20 

Junta Nacional de Investigação 

Cientifica e tecnológica  

CORTES PORTUGUESAS 

REINADO DE D. FERNANDO I 

(1367 – 1383) 

VOL II 

Editora: Junta Nacional 

de Investigação 

Cientifica e tecnológica, 

1993, Pg. 454, 16x23cm 

 

   21 

 

JOÃO JOSÉ BRANDÃO FERREIRA 

A EVOLUÇÃO DO CONCEITO 

ESTRATÉGICO ULTRAMARINO 

PORTUGUÊS 

Da conquista de Ceuta à 

conferencia de berlim 

Editora: atena, 2000, 

ed.1ª, Pg. 436, ISBN: 

9728435347, 

15,5X23,4cm 

 

   22 

LICÍNIO C. LIMA E THORD 

ERASMIE 

INQUÉRITO ÀS ASSOCIAÇÕES 

DO DISTRITO DE BRAGA 

7 

Universidade do Minho 

Unidade de Educação de 

Adultos Braga, 1982, 

Pg.157, 16,2x23cm 

(revista)  

 

   23 

CARMEN M. RADULET OS DESCOBRIMENTOS 

PORTUGUESES E A ITÁLIA: 

Ensaios filosófico-literários e 

historiográfico.  

Editora: Veja, 1991, 

Pg.163, 15x22cm 

 

     24 

 

JOSÉ PINTO LOUREIRO 

COIMBRA NO PASSADO 

VOL .II 

Editora: Edição da 

Camara Municipal, 1964, 

Pg.378, 16x23,2cm 

 

       25 

    



 

 

 

FERNANDO ROSA 

História  de Portugal 

O ESTADO NOVO NOS ANOS 

TRINTA 

1928 – 1938 

ELEMENTOS PARA O ESTUDO 

DA NATUREZA ECONÓMICA E 

SOCIAL DO SALAZARISMO 

( 1928 – 1938) 

 

 

Editora: Editorial 

Estampa, 1996, ED. 1ª,  

Pg. 311, ISBN: 

9723311771, 14X20,5cm 

 

    

      26 

 

 

 

VALENTIM ALEXANDRE 

PORTUGAL  NO SÉCULO XIX 

Antologia de textos 

Históricos 

Vol III 

ORIGENS DO COLONIALISMO 

PORTUGUÊS MODERNO 

(1822 -1891) 

Editora: Sá da Costa 

editora,1979, ed. 1ª, Pg. 

219, 14x21cm 

 

   

 

          27 

JOSÉ TENGARRINHA HISTÓRIA DA IMPRENSA 

PERIÓDICA PORTUGUESA 

Editora: Caminho, 1989, 

ISBN: 9722103962, Pg. 

352, 14,4x21cm 

 

        28 

 

HELDER ADEGAR FONSECA 

O ALENTEJO NO SÉCULO XIX 

ECONOMIA E ATITUDES 

ECONÓMICAS 

Editora: Imprensa 

Nacional casa da 

moeda,ISBN: 

9722708139, Pg. 548, 

14x20cm 
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COMISSÃO NACIONAL PARA 

AS C. DOS D. PORTUGUESES 

A ARQUITETURA 

MILITAR NA EXPANSÃO 

PORTUGUESA 

Editora:  1 

 OS PRIMEIROS 

ESTATUTOS DA 

UNIVERSIDADE DE 

COIMBRA 

7º CENTENÁRIO DA 

UNIVERSIDADE DE 

COIMBRA 

Editora: Arquivo da 

Universidade de Coimbra, 

1991, Pg. 46, ISBN: 

97259406660 

 

 

 

2 

 COMISSÃO NACIONAL PARA 

AS COMEMORAÇÕES DOS 

DESCOBRIMENTOS 

PORTUGUESES                                           

NEOMANUELINO  OU A 

REINVENÇÃO DA 

ARQUITETURA DOS 

DESCOBRIMENTOS 

Editora: Instituto 

português do património 

arquitectónico e 

arqueológico, 1994, 

Pg.278, ISBN: 

9729587159, 23X29,8cm 

 

 

 

3 

Artur Teodoro de Matos HISTÓRIA DOS 

DESCOBRIMENTOS E DA 

EXPANSÃO PORTUGUESA 

Lisboa, 1987, Pg.41, 

20,5x29cm  

4 

COMISSÃO EXECUTIVA DAS 

COMEMORAÇÕES DO V 

CENTENÁRIO DA MORTE DO 

INIANTE D. HENRIQUE 

BIBLIOGRAFIA 

HENRIQUINA VOL. II 

Lisboa, 1960, Pg.369, 

22x22,7cm 

5 

    

 

 



 

ANTÓNIO AUGUSTO 

TAVARES 

 

SOCIEDADES, CULTURAS 

E CIVILIZAÇÕES PRÉ – 

CLÁSSICAS 

(MÉTODO, PROGRAMA, E 

CONTEUDO) 

 

LISBOA, 1979,Pg.57, 

20,7x29,3cm 

 

 

 

6 

 ACADEMIA OLÍMPICA 

POTUGUESA 

I SESSÃO ANUAL 

Editora: Vila Real 

Universidade Trás- os 

montes e a Alto douro, 7- 

11 setembro, 1988 

 

 

7 

 FORÇAS ARMADAS 

POTUGUESAS 

Pg. 8 

 VICE-ALMIRANTE 

A. TEIXEIRA DA 

MOTA 

B. IN MEMORIAM 

VOL.II 

INSTITUTO DE 

INVESTIGAÇÃO 

CIENTIFICA TROPICAL, 

LISBOA, 1989 

 

 

9 

SOUSA VITERBO TRABALHOS NÁUTICOS 

DOS PORTUGUESES 

SÉCULOS XVI E XVII 

Editora: Imprensa 

Nacional –casa da moeda, 

Pg.299, 1988,17x24,4cm 

10 

Universidade do porto REVISTA DA FACULDADE 

DE LETRAS HISTÓRIA 

II SÉRIE. VOL. XII. PORTO. 

1995 

Pg.635, 17x24cm 11 

Valentim Alexandre OS SENTIDOS DO 

IMPÉRIO 

Questão Nacional e Questão 

Colonial na Crise do antigo 

regime Português 

Editora: Afrontamento, 

1993, Pg.837, 17x24cm, 

ISBN:9723601966,   

 

12 

REVISTA DE HISTÓRIA DAS 

IDEIAS 9 

O SAGRADO E O 

PROFANO 

HOMENAGEM A J.S.DA 

SILVA 

INSTITUTO DE 

HISTÓRIA E TEORIA 

DAS IDEIS 

FACULDADE DE 

LETRAS COIMBRA, 

1987, Pg. 

 

13 

    



LUÍS FORJAZ TRIGUEIROS, 

LÉLIA PARREIRA DUARTE 

TEMAS PORTUGUESES E 

BRASILEIROS 

Ed.1ª, 1992, Lisboa, Pg. 

785, 17x24cm. 

14 

REVISTA DA FACULDADE DE 

LETRAS HISTÓRIA 

REVISTA DA FACULDADE 

DE LETRAS 

HISTÓRIA 

II SÉRIE. VOL. VIII. 

PORTO, 1991 

Pg.417, 17x24cm  

 

15 

REVISTA DA FACULDADE DE 

LETRAS - HISTÓRIA 

REVISTA DA FACULDADE 

LETRAS HISTÓRIA 

IISÉRIE. VOL.I PORTO, 

1984 

Pg.314, 17x24cm  

16 

REVISTA DA FACULDADE DE 

LETRAS - HISTÓRIA 

REVISTA DA FACULDADE 

DE LETRAS 

HISTÓRIA 

II SÉRIE, VOL.IX PORTO, 

1992 

Pg.537, 17x23,7cm  

 

17 

REVISTA DA FACULDADE DE 

LETRAS - HISTÓRIA 

REVISTA DA FACULDADE 

DE LETRAS 

HISTÓRIA 

Série Vol. Iii. Porto, 1986 

Pg.310, 17x24cm  

18 

ACTAS VI REUNIÃO 

INTERNACIONAL DA 

HISTÓRIA DA NÁUTICA E 

HIDROGRAFIA 

Pg.590, 19x24,5cm  

19 

 

JACINTO DO PRADO COELHO 

ELOGIO HISTÓRICO DE 

JOSÉ MARIA RODRIGUES 

POR JACINTO DO PRADO 

COELHO 

Lisboa, 1963, Pg.21, 

19x24,5cm 

 

20 

 MEMÓRIAS DA 

ACADEMIA DA  DAS 

CIÊNCIAS DE LISBOA 

CLASSE DE CIÊNCIAS 

TOMO XXVI 

Lisboa, 1984/85 21 

    



Revista da Universidade de 

Coimbra 

REVISTA DA 

UNIVERSIDADE DE 

COIMBRA, VOL. XXVII,  

1979 

Coimbra, 1979,Pg.363 

19,5x25,7cm 

 

22 

 

REVISTA 

REVISTA DA 

UNIVERSIDADE DE 

COIMBRA 

VOL.XXX 

 

COIMBRA, 1984,  

 

23 

Revista da Universidade de 

Coimbra 

REVISTA DA FACULDADE 

DE LETRAS 

HISTÓRIA 

IISÉRIE, VOL. II, PORTO, 

1985 

  

 

24 

 

Revista da Universidade de 

Coimbra 

REVISTA DA FACULDADE 

DE LETRAS 

HISTÓRIA 

VOLS. IV – V PORTO, 

1973/1974 

  

25 

LUÍS DE ALBUQUEQUE ESTUDOS DE HISTÓRIA 

VOL I,  

(ACTA UNIVERSITATIS 

CONIMBRIGENSIS) 

Coimbra, 1974 

26 

LUÍS DE ALBUQUEQUE ESTUDOS DE HISTÓRIA 

VOL II, 

(ACTA UNIVERSITATIS 

CONIMBRIGENSIS) 

Coimbra, 1974 

27 

LUÍS DE ALBUQUEQUE ESTUDOS DE HISTÓRIA 

VOL III, 

(ACTA UNIVERSITATIS 

CONIMBRIGENSIS) 

Coimbra, 1975 

28 

LUÍS DE ALBUQUEQUE ESTUDOS DE HISTÓRIA 

VOL IV, 

(ACTA UNIVERSITATIS 

CONIMBRIGENSIS) 

Coimbra, 1976 

29 

LUÍS DE ALBUQUEQUE ESTUDOS DE HISTÓRIA 

VOL IV, 

ACTA UNIVERSITATIS 

CONIMBRIGENSIS) 

Coimbra, 1977 

30 

LUÍS DE ALBUQUEQUE ESTUDOS DE HISTÓRIA 

VOL . VI, 

(ACTA UNIVERSITATIS 

CONIMBRIGENSIS)  

31 



JOAQUIM MACHADO DE 

CASTRO 

SUBSÍDIOS PARA A 

HISTÓRIA DA ARTE 

PORTUGUESA XVI 

INSTITUTO DE 

HISTÓRIA DA ARTE 

UNIVERSIDADE DE 

COIMBRA, 1989 

 

32 

BARTOLOMEU DIAS BARTOLOMEU DIAS  Nº 

500º ANIVERSÁRIO DA 

DOBRAGEM DO CABO DA 

BOA ESPERANÇA 1487/88 – 

1988 

COMEMORAÇÕES EM 

DURBAN 

Fundação ENG António de 

Almeida, Pg, 176, 

16x24cm 

 

33 

GRUPO DE HISTÓRIA 

FACULDADE DE LETRAS 

UNIVERSIDADE DE COIMBRA 

BIBLIOGRAFIA ANUAL DE 

HISTÓRIA DE PORTUGAL 

ANO 1990 

INSTITUTO DA 

BIBLIOTECA 

NACIONAL E DO 

LIVRO 

34 

MINISTÉRIO DO 

PLANEAMENTO E DA 

ADMINISTRAÇÃO DO 

TERRITÓRIO  s. DE e.DA c. 

TROPICAL DE  CENTRO DE 

HISTÓRIA E CARTOGRAFIA 

ANTIGA 

BOLETIM DA FILMOTECA 

ULTRAMARINA 

PORTUGUESA Nº 50 

Lisboa, 1993  

 

35 

AMÉRICO DA COSTA 

RAMALHO 

Textos humanísticos 

portugueses -6 

PARA A HISTÓRIA DO 

HUMANISMO EM 

PORTUGAL I 

Editora: Instituto Nacional 

de Investigação Científica  

Centro de estudos clássicos 

e humanísticos da 

universidade de Coimbra, 

1988 

 

36 

 

 

DIOGO DE TEIVE 

RELAÇÃO DAS PROEZAS 

LEVADAS A EFEITO 

PELOS PORTUGUESES NA  

ÍNDIA, JUNTO DE DIU, NO 

ANO DA NOSSA 

SALVAÇÃO DE 1546 

Editora: Cotovia, comissão 

nacional para as 

comemorações dos 

descobrimentos 

portugueses, 1995, ISBN: 

9728028512, Pg.92, 

1320,5cm 

 

 

37 

PAULO PINHEIRO MACHADO LIDERANÇAS DO 

CONTESTADO 

Editora: Unicamp,2004, 

ISBN: 852680642-4, 

Pg.397,1421cm 

38 

    



 

MINISTÉRIO DA 

COMUNICAÇÃO SOCIAL 

 

PORTUGAL 

LIVRE1974/1976 

ANO III 

 

Editora: MINISTÉRIO DA 

COMUNICAÇÃO 

SOCIAL, Pg.61, 

14,5x20,5cm 

 

39 

COSTA PEDRO O MARQUÊS DE Olinda e o 

seu tempo 

Editora: Itatiaia, 1985, 

Pg.202, 16x22,6cm 

40 

J.A.TRAVASSOS SANTOS DIAS AS CARRAÇAS (ACARINA 

– IXODOIDEA) DA Penísula 

Ibérica algumas considerações 

sobre a sua Biogeografia e 

relacionamento com a 

ixodofauna afropaleárctica e 

afrotropical 

 41 

MANUEL MENDONÇA AS RELAÇÕES EXTERNAS 

DE PORTUGAL NOS FINAIS 

DA DA IDADE MÉDIA 

Editora: Colibri,1994, 

Pg.140, ISBN: 

9728047576, 16X23cm 

42 

ÂNGELA GUIMARÃES UMA CORRENTE DO 

COLONIALISMO 

PRTUGUÊSA Sociedade de 

Geografia de Lisboa 

1875 - 1895 

Editora: Livros horizonte, 

1984, Pg.230, 14x21cm 

 

43 

OLIVEIRA MARTINS PORTUGAL NOS MARES Editora: Guimarãs 

Editores, 

1994,Pg.373,ISBN: 

9726653908,  

 

44 

COMISSÃO NACIONAL PARA 

AS COMEMORAÇÕES DOS 

DESCOBRIMENTOS 

PORTUGUESES 

VINTE ANOS DE 

HISTORIOGRAFIA 

ULTRAMARINA 

PORTUGUESA 

1972 - 1992 

Lisboa, 1993, Pg. 163, 

ISBN:9729606668, 

15X22,5cm 

 

45 

COMISSÃO NACIONAL PARA 

AS COMEMORAÇÕES DOS 

DESCOBRIMENTOS 

PORTUGUESES 

PORTUGAL NA ABERTURA 

DO MUNDO 

Editora:  COMISSÃO 

NACIONAL PARA AS 

COMEMORAÇÕES DOS 

DESCOBRIMENTOS 

PORTUGUESES, 91, 

20X22cm 

46 

    



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

COMISSÃO  EXECUTIVA DAS 

COMEMORAÇÕES DO V 

CENTENÁRIO DA MORTE DO 

INFANTE D. HENRIQUE 

MONUMENTA HENRICINA 

1437 – 1439) 

VOL. VI 

Coimbra 1964,Pg.446, 

22,3x29,3cm 

47 



 

AUTOR TITULO OUTRAS INFORMAÇÕES Nº Interno 

 

( Cor.) MARIA ANTÓNIA DE 

ASCENSÃO E BRITO 

MOREIRA AMARAL 

PROSPECTO DA 

UNIVERSIDADE DE 

COIMBRA 

ANO LECTIVO DE 1973 - 

1974 

Pg.290, 18,4x24,8cm 1 

ARMANDO COPRTESÃO ESPARSOS 

VOL. II 

Por ordem da Universidade 

1975 

2 

ARMANDO COPRTESÃO ESPARSOS 

VOL. III 

Por ordem da Universidade 

1975 

3 

ARMANDO COPRTESÃO A SUMA ORIENTAL DE 

TOMÉ PIRES 

E O LIVRO DE 

FRANCISCO RODRIGUES 

Por ordem da Universidade, 

1978 

4 

JOAQUIM REBELO VAZ 

MONTEIRO 

UMA VIAGEM REDONDA 

DA CARREIRA DA ÍNDIA 

(1597 – 1598) 

Biblioteca Geral da 

Universidade Coimbra 1985 

5 

LUÍS FILIPE BARRETO DESCOBRIMENTOS E 

RENASCIMENTO 

Formas de ser e pensar nos 

séculos XV e XVI 

Editora: Temas portugueses 6 

REVISTA MEDITERRÂNEO 

Revista de estudos 

pluridisciplinares sobre as 

sociedades Mediterrânicas nº 

1 semestral, 1992 

Instituto Mediterrânico 7 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

SERVIÇOS DE EDUCAÇÃO E 

BOLSAS 

 

HISTÓRIA E ANTOLOGIA DA 

LITERATURA 

PORTUGUESASÉCULO XVII 

Nº 32 

 

Editora: Fundação Calouste 

Gulbenkian 

 

 

8 

SERVIÇOS DE EDUCAÇÃO E 

BOLSAS 

HISTÓRIA E ANTOLOGIA 

DA LITERATURA 

PORTUGUESA 

SÉCULO XVII 

Nº 33 

Editora: Fundação Calouste 

Gulbenkian 

9 

 CASA MUSEU LEAL DA 

CÂMARA 

 10 

JOSÉ RAMOS TINHORÃO OS NEGROS EM 

PORTUGAL 

Editora: Caminho, 1988, Pg. 

460, (colecção), 15x21cm 

11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

AUTOR TITULO OUTRAS 

INFORMAÇÕES 

Nº 

Interno 

 

C.W.CERAM HISTÓRIA ILUSTRADA DA 

ARQUEOLOGIA 

Com 310 ilustrações a preto e branco e 

16 pranchas coloridas 

Editora: Edições 

Melhoramento 

1 

JORGE DIAS ANTROPOLOGIA CULTURAL 

Vol.XII – nº 3-4 

Separata de « Estudos 

Políticos e 

Socias»,1984, 

Pg.218, 17x24cm 

2 

 SOCIÉTÉ D´ANTHROPOLOGIE 

DEB PARIS 

BULLETINS ET MÉMOIRES DE LA 

TOME 3 Nº 1-2, 1859 

 3 

(Org.) A.G. MESQUITELA LIMA RACISMO E XENOFOBIA 

NOVA SÉRIE, Nº 3 -4, 

MAIO/OUTUBRO 1995 

EDITORA: 

COSMOS, 

DEPARTAMENTO 

DE 

ANTROPOLOGIA 

FACULDADE DE C. 

S. E HUMANAS – 

UNIVERSIDADE 

NOVA DE LISBOA 

4 

(Org.) A. BRACINHA VIEIRA EVOLUÇÃO UMANA 

NOVA SÉRIE, Nº 5, JANEIRO  1996 

EDITORA: 

COSMOS, 

DEPARTAMENTO 

DE 

ANTROPOLOGIA 

FACULDADE DE C. 

S. E HUMANAS – 

UNIVERSIDADE 

5 



NOVA DE LISBOA 

CLAUDE MEILLASSOUX ANTROPOLOGIA DA 

ESCRAVIDÃO 

O VENTRE DE FERRO E 

DINHEIRO 

Editora: Jorge 

Zaharar Editor, 1995. 

Pg. 297, ISBN: 

8571103127, 

16X23CM 

 

6 

MISCHA TITIEV INTRODUÇÃOÀ ANTROPOLOGIA Editora: Fundação 

Calouste 

Gulbenkian,ed. 8º, 

ISBN. 972310881-X, 

Pg.419, 15x22cm 

7 

FRANCISCO LERMA 

MARTÍNEZ, IMC 

ANTROPOLOGIA CULTURAL 

Guia para estudo 

Editora: Paulinas, 

2003, ed. 4º Pg.152, 

15x20,8cm 

8 

CLAUDE RIVIÈRE ANTHROPOLOGIE POLITIQUE Editora: Armand 

Colin, 2000, 

ISBN:2200250383, 

Pg.192, 13,5x20,9cm 

9 

Republica de Angola Ministério da 

educação e cultura 

MUSEU NACIONAL DE 

ANTROPOLOGIA 

 10 

JEAN COPANS INTRODUÇÃO À ETNOLOGIA E À 

ANTROPOLOGIA 

Publicações Europa- 

América, 1999, 

Pg.131, 11,4x17,5cm 

11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

AUTOR 

TITULO OUTRAS 

INFORMAÇÕES 

Nº Interno 

do livro 

 

INSTITUTO DE INVESTIGAÇÃO 

CIENTÍFICA DE ANGOLA 

ARQUIVOS DE ANGOLA 

Publicação Trimestral em que se 

revem documentos, estampas e 

outras muitas curiosidades de 

notas sobre exemplos excessos, 

lembranças e de de proveitosas 

vidas passadas, trazidas a 

memórias das vidas presentes 

para ensino e recreação destas  

Arquivo Angola Luanda , 

Dezembro 1970.Pg. 386, 

18,7x27cm 

 

 

 

1 

 

VIRGÍLIO COELHO 

OS TÚMÚNDÒNGÓ OS 

««GÉNIOS»» DA NATUREZA E O 

Kílàmbà Estudos sobre a 

Sociedade e a Cultura Kimbundu 

Editora: Kilombelobe,2010, 

ISBN: 978-989-8368-04-1, Pg. 

418,15,9x24cm. 

 

2 

 

VIRGÍLIO COELHO 

«EM BUSCA DE KÁBÀSÀ!...» 

Estudos e Reflexões Sobre o 

«Reino» do Ndòngò, 

Contribuições para a história de 

Angola 

  

3 

JOÃO PAULO N´GANGA 

 

O PAI DO NACIONALISMO 

ANGOLANO  ``As memórias de 

Holden Roberto´´ Vol 1 -1923-

1974 

Editora: Parma São Paulo , 

2008, Pg. 296,18,8x26cm , 

 

4 

 

EDMUNDO ROCHA 

ANGOLA 

CONTRIBUIÇÃO AO ESTUDO DA 

GÉNISE DO NACIONALISMO 

MODERNO ANGOLANO PERÍODO 

(DE 1950-1964) 

(Testemunho e estudo 

Documental) 

Editora: Dinalivro,2009, ed.2ª, 

ISBN: 978-972-576-527-2 

Pg.351, 15x23cm 

 

 

5 /6 



António custódion gonçalves TRADIÇÃO E MODERNIDADE NA 

(Re) CONTRUÇÃO DE ANGOLA 

Editora: Edições Afrontamento, 2003, 

ISBN: 972-36-0648-8, Pg.136, 

16,5x24cm 

7/8 

LEONOR FIGUEIREDO SITA VALLES  

Revolucionária, Comunista até à 

Morte (1951-1977) 

Editora: Aletheia Editor, 2010, 

ISBN: 978-989-622-294-9, 

Pg.259, 14x22cm 

 

9 

DALILA CABRITA MATEUS E 

ÁLVARO MATEUS 

PURGA EM ANGOLA 

Nito Alves/Sita Valles/Zé Van 

Dunem o 27 de Maio de 1977 

Editora: Texto, 2009, ed 2ª,  

ISBN: 978-972-47-3845-1, 

Pg.240,15,5x23,5cm 

 

10 

José Fragoso O MEU TESTEMUNHO, A PURGA 

DO 27 DE MAIO DE 1977 E AS 

SUAS CONSEQUENCIAS  

TRÁGICAS 

2009, ISBN: 978-972-8629-82-3, 

Pg. 368, 15x21cm 

11 

Miguel Francisco ``Michel´´ ANGOLA O RACISMO COMO 

CERNE DA TRAGÉDIA DE 27 DE 

MAIO DE 1977 

REFLEXÃO 

Editora: 2010, Pg. 75, 14x21cm  

12 

Filipe Martins barrosa de 

Mascarenhas 

MEMÓRIAS DE ICOLO E BENGO  

Figuras e Famílias 

Editora: Arte Vida, 2008, ed.1ª, 

Pg.604, 17,5x25cm 

 

13 

JARDO Muekalia ANGOLA A SEGUNDA Revolução 

memórias da luta pela 

democracia 

Editora: Sextante Editora, 2010, 

ed. 1ª,  ISBN:978-989-676-022-

9, Pg.334, 15,3x23,5cm  

 

14 

Beatrix Heintze ANGOLA NOS SÉCULOS  

XVI E XVII 

Estudos, sobre fontes, métodos e 

História 

Editora: Kilombelombe, 2007, 

ed.1ª, Pg. 633, 16x24cm, 

 

15 

ILÍDIO DO AMARAL O RIO CUANZA (ANGOLA), DA 

BARRA A CAMBAMBE: 

RECONSTRUÇÃO DE ASPECTOS 

GEOGRÁFICOS E 

ACONTECIMENTOS HISTÓRICOS 

DOS SÉCULOS XVI e XVII 

Editora: Ministério da Ciência e 

da Tecnologia Instituto de 

Investigação Científica tropical, 

2000, ISBN: 9726728851, 

Pg.110, 16x23cm 

16 

 

 



J 

ORGE VALENTIM 

 

 

CAMINHO PARA A PAZ E 

RECONCILIAÇÃO NACIONAL 

 -de Gbadolite a Bicesse- 

(1989 -1992) 

 

 

Editora: Mayamba, 210, ISBN: 

9789898370099, 

Pg.366,15,5x23cm 

 

17 

PATRÍCIO BATSÎKAMA AS ORIGENS DO REINO DO 

KÕNGO 

Editora: Mayamba, 2010, ISBN: 

97898983707075, Pg.370, 

15,7x23cm 

18 

MARIA ALEXANDRE DÁSKALOS A POLÍTICA DE NORTON DE 

MATOS PARA ANGOLA 

1912-1915 

Editora: Minerva 

Coimbra2008,ISBN:9789729782

226, Pg.207, 16x23cm 

19 

MIGUEL FRANCISCO ´´MICHEL`` NUVEM NEGRA O drama do 27n 

de Maio de 1977 

Editora: Clássica Editora, 2007, 

ISBN: 9789896040239 

20 

JOSÉ CARLOS VENÂNCIO A ECONOMIA DE LUANDA E 

HINTERLAND NO SÉCULO XVIII 

Um estudo de sociologia história 

Editora: Editorial Estampa, 

1996, ISBN: 9723312204, 

Pg.277, 14x20,5cm 

21 

JOSÉ CARLOS VENÂNCIO  A DOMINAÇÃO COLONIAL  

Protagonismos e Heranças 

Editorial Estampa,2005, ISBN: 

9723321998X, Pg.195, 

14x20,5cm 

22 

ALFREDO DOMBE RELAÇÕES ANGOLA-BRASIL 

1975-1990 

A dimensão Económica no 

Projecto reconhecimento da 

Independência de Angola 

Editora: Lito Tipo Lda, 1999 23 

SÃO VICENTE A GESTÃO POLÍTICA DA 

ECONOMIA DE ANGOLA 

Editora: INALD, 1º ed. 1995, 

Colecção estudos e documentos 

24 

República de Angola Governo 

de Unidade e Reconciliação 

Nacional 

PROGRAMAS PROVINCIAIS DE 

MELHORAMENTO E AUMENTO 

DA OFERTA DE SERVIÇOS 

BÁSICOS ÁS POPULAÇÕES BIÉNIO 

2003- 2004 

 25/26 



 

DALILA CABRITA MATEUS, 

ÁLVARO MATEUS 

 

ANGOLA 61 

GUERRA COLONIAL: CAUSAS E 

CONSEQUÊNCIAS O 4 DE 

FEVEREIRO E O 15 DE MARÇO 

 

Editora: Texto 1º ed, 2011 

ISBN:9789724742809 

 

 

27/28 

MANUEL ENNES FERREIRA ANGOLA E ÁFRICA NA ROTA DE 

PORTUGAL 

Editora: Edições colibri, 2º ed. 

Abril 2010 

29/30 

CARLOS PACHECO ANGOLA 

Um gigante com pés de barro 

E outras reflexões sobre a África 

e o Mundo 

Editora Veja, ISBN: 

9789726999607 

31/32 

CARLOS SERRANO ANGOLA NASCIMENTO DE UMA 

NAÇÃO 

Um Estudo sobre a Construção da 

Identidade Nacional 

Editora: Kilombelombe, 1º ed. 

2008 

33/34 

 I SIMPÓSIO SOBRE CULTURA 

NACIONAL 

Realizado em Luanda de 3 a 7 

de Novembro de 1984 

35/36 

 II SIMPÓSIO SOBRE CULTURA 

NACIONAL 

(Relatório) 

Realizado em Luanda de 3 a 7 

de Novembro de 1997 

37/38 

AIDA FREUDENTHAL, ANA 

PAULA TAVARES, E OUTROS 

RUMO ÀS TERRAS QUE BRILHAM: 

Luandas 

Histórias e Estórias de Angola 

Editora: Chá de Caxinde 39 

Governo de Angola REFORMA DA ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA: UMA JORNADA 

CONSEGUIDA, UM PERCURSO 

CONTINUO 

1º Ed. 2008 40 

AIDA FREUDENTHAL A RECUSA DA ESCRAVIDÃO: 

QUILOMBOS DE ANGOLA NO 

SÉCULO XIX 

Editor: Museu Nacional da 

Escravatura I.N.P.C., 1999 

41 

Robert W. Slenes,  ``MALUNGU, NGOMA VEM!´´ 

África encoberta e descoberta no Brasil 

Editor: Museu Nacional da 

Escravatura I.N.P.C., 1995 

42 



DÉCIO FREITAS ZUMBI DOS PALMARES Editor: Museu Nacional da 

Escravatura I.N.P.C., 1996 

43 

MANUEL GUTIERREZ ARTE RUPESTRE EM ANGOLA 

Província do Namibe 

Editora: Sépia 44 

PNUD RAPPORT SUR LA COOPERATION 

POUR LE DEVELOPPEMENT 

1991/1992 

ANGOLA 

 45 

PNUD RELATÓRIO DO 

DESENVOLVIMENTO HUMANO 

ANGOLA 1997 

 46 

PNUD RELATÓRIO DO 

DESENVOLVIMENTO HUMANO 

ANGOLA 1999 

 47 

 REVISTA ÁFRICA DEBATE Nº3 

DOSSIER: GUERRAS EM ÁFRICA 

WARS IN AFRICA ANGOLA, 

ARGÉLIA CABO –VERDE, CONGO, 

GUINÉ-BISSAU, MOÇAMBIQUE, 

SUDÃO SERRA LEOA 

POLÍTICA ECONOMIA 

SOCIOLOGIA 

  

 

48/49 

UNDP DEVELOPMENT COOPERATION 

REPORT 

ANGOLA 1994- 1995 

 50 

 CARTAS D´ÁFRICA  51/52 

JOSÉ CASSANJI SANTOS REPENSAR O HOMEM NA 

ANGOLA DO SÉCULO XXI 

Uma Antropologia em 

perspectiva 

Editora: Chá de Caxinde, ISBN: 

978-972-8934-80-4 

53 

Santos, José Cassanji  REPENSAR O HOMEM NA ANGOLA DO 

SÉCULO XXI UMA ATROPOLOGIA EM 

PRESPECTIVA 

Edições Chá de Caxinde 54 



(Cordenadores) Edmundo 

Rocha, Francisco Soares e 

Moisés fernandes 

ANGOLA VIRIATO DA CRUZ O 

HOMEM  E MITO 

Por Amboim (Angola) 1928- 

Beijing (China) 1973 

Editora: Chá de Caxinde, ISBN: 

978-989-8022-70-7 

55 

Pedro Bengala lima 

``Foguetão´´ 

PERCURSOS ESPINHOSOS 

(MÉMÓRIAS) 

Editora: INALD, Instituto 

Nacional do Livro e do Disco 

56 

 


